К вопросу 2 повестки дня годового Общего собрания акционеров ПАО Московская Биржа 27 апреля 2017 г.

Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО Московская Биржа за 2016 год

Обшему собранию акционеров ПАО Московская Биржа на рассмотрение представляется бухгалтерская (финансовая) отчетность ПО итогам финансовохозяйственной деятельности ПАО Московская Биржа в 2016 году. Данная отчетность подготовлена в соответствии с требованиями Федерального закона «О бухгалтерском учете» и Положения по ведению бухгалтерского учета и отчетности в Российской Федерации и включает в себя бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах и приложения к ним.

Достоверность представленной бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО Московская Биржа подтверждена Аудиторским заключением аудиторской компании ООО «Эрнст энд Янг Внешаудит» и заключением Ревизионной комиссии ПАО Московская Биржа.

Комиссией по аудиту Наблюдательного совета проведена оценка Аудиторского заключения по бухгалтерской (финансовой) отчетности ПАО Московская Биржа за 2016 год.

Наблюдательный совет рекомендовал годовому Общему собранию акционеров утвердить годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность за 2016 год.

Общему собранию акционеров ПАО Московская Биржа предлагается рассмотреть годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность. Аудиторское заключение ПАО Московская Биржа Ревизионной 3a 2016 год, заключение ПАО Московская Биржа и принять решение об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2016 год.

Проект решения, рекомендованный Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа, прилагается.

Проект решения:

Утвердить годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО Московская Биржа за 2016 год.